

“鹏菲恋”十年缘尽劳燕分飞,李亚鹏—— 我要的是家庭,你却注定是个传奇



本报讯 李亚鹏9月13日与天后级歌手王菲宣布结束8年婚姻。李亚鹏在微博上宣告,两人离婚后,女儿李嫣会跟自己生活。两人也不存在财产分配问题。

13日19点29分左右,王菲更新微博暗示与李亚鹏情断,引发网友关注。王菲称:“这一世,夫妻缘尽至此。我还好,你也保重。”而随后李亚鹏在微博上证实了网友猜测。

李亚鹏微博原文:

我要的是一个家庭,你却注定是一个传奇,怀念十年中所有美好时光。我爱你如初,很遗憾,放手——是我唯一所能为你做的。希望你现在是快乐的,我的高中女生。

另为了避免大家的臆测,在此公告所有关心我们的朋友:

- 1.我们的女儿李嫣以后会跟我在一起生活,还请大家关照。
- 2.我们从恋爱到结婚,财务一直是独立的。所以也不存在财产分配的问题。

祝大家一切都好,明天,太阳会照常升起。

央视微博称,据接近李亚鹏的消息人士透露,两人今天已在新疆办理离婚手续,李亚鹏正在返回北京的航班上。

据悉,王菲与李亚鹏2005年结婚,婚前与前夫窦唯育有一女窦靖童,婚后与李亚鹏又生一女李嫣。

上月8日,王菲44岁生日,李亚鹏于凌晨在微博送上爱的祝福:“虽然远隔万里,但我的目光深远,足以穿过这海天一色:生日快乐!我的高中女生”,再加一张海阔天空相片,甜蜜又肉麻。三日前,李亚鹏出席为爱女李嫣成立的“嫣然天使基金”活动——慈善花店“嫣之花”开幕日时,还曾分享同王菲的浪漫事。

(综合)

相关链接

“鹏菲恋”全纪录

2003年,刚刚从旧日恋情中解脱的王菲,和李亚鹏开始了最初的情感碰撞,共同的经历,让两人的感情不断升华。此后,传闻越来越凶,当王菲和李亚鹏被发现手挽手走出酒店后,“鹏菲恋”终于明朗。2005年初,就有两人即将结婚的消息传出。有媒体这样描述,“曾经以冷酷著称的天后,一下子变得恍如一个初恋少女。”从一开始,这就是一段不被看好的恋情。

2003年8月,王菲生日当天,谢霆锋在香港陪伴梅艳芳引起王菲不快。王菲表示有“北京的朋友会庆祝”,后来证实这位北京朋友是李亚鹏。

2004年初,李亚鹏用100条短信虏获天后芳心,两人感情升温。

2004年6月,王菲在西安的演唱会,两人形影不离,感情已经白热化。

2004年7月,两人出双人对,恋情公开化。

2004年12月9日,李亚鹏以王菲男友身份,公开亮相刘嘉玲生日派对。

2004年末,王菲李亚鹏一起飞往巴黎旅游。

2005年7月,两人在天山拍摄了婚纱照,而这套婚纱照直到2011年末才曝光。

2005年8月,两人结婚,并到泰国度蜜月。

2006年5月27日,王菲剖腹产下8斤重女婴。

2006年11月,李亚鹏、王菲夫妇倡导发起的嫣然天使基金正式启动。

2010年9月,有媒体盛传王菲与李亚鹏婚姻亮红灯,即将离婚;还有说两人其实已协议离婚。当时,两人以行动力证情未变,李亚鹏生日从外地返京时王菲亲自到机场接机。

延伸阅读

王菲的五段情

红豆:王菲还没去香港之前,在北京就已经开始恋爱,而对象据说就是后来的歌手红豆。

窦唯:王菲与内地知名摇滚歌手窦唯的这段感情是她最为人们所知的一段感情。1997年1月,王菲在北京协和医院产下小童童。1998年在王菲事业再次攀向高峰的同时,他们的婚姻也宣告结束。

谢霆锋:当代歌坛天后级人物王菲曾和比她小11岁的谢霆锋公然牵手!这件事,到后来还是不能逃离失败的命运……

黎明:王菲与黎明多年前合作电视剧《原振侠》时就曾经传出过绯闻,但绯闻终究是绯闻。直到2003年与李亚鹏相遇……

李亚鹏的四段情

刘岩:在中戏时,刘岩与李亚鹏有过一段清纯的初恋。不过,一心想出国有所作为的刘岩,在1991年退学后,再次考回北京对外经贸大学国际会计专业,从此没有了消息。

瞿颖:当时,名气大如天的瞿颖偏偏看上了李亚鹏这个三线演员。之后,李亚鹏接拍了金庸戏,与周迅纠缠在了一起,瞿颖只能落泪退出。

周迅:2001年12月,李亚鹏和周迅传出恋曲,2003年年初,李亚鹏承认说:“我和周迅在恋爱。”不幸的是,这句爱的宣言在一个月后就灰飞烟灭了。

王菲:有人说王菲李亚鹏的婚姻打破“七年之痒”的婚姻怪圈,但在第八年却传出散伙的消息。

缘尽至此,我还好你也保重

本报记者 邱伟

结婚八年,其间“被离婚”多次最后都证明是乌龙的王菲李亚鹏这次终于玩真的了,9月13日19点30分左右,王菲发布一条内容为“这一世,夫妻缘尽至此。我还好,你也保重”的微博,疑与李亚鹏情变离婚。随后,媒体爆料王菲李亚鹏13日当天坐7点35分的航班飞往乌鲁木齐办离婚手续,当天返回北京,之前被当作笑谈的事情突然间成真,多数人都被惊着了。

作为一个旁观者,其实很

不愿看到这样的消息,虽然有人幸灾乐祸,对这样的消息“喜闻乐见”,但相信多数圈外人都抱着惋惜的态度。世界那么乱,娱乐圈那么乱,但大家总相信还是有真爱存在,但现在连这对已经结婚八年的“模范夫妻”都要分道扬镳了,让人对爱情,特别是娱乐圈的爱情又多了一分不信任。

离婚对娱乐圈来说一直不是新鲜事,但少有像李亚鹏和王菲这样分得这么云淡风轻,这么漂亮潇洒,互相祝福,感念八年给对方给自己的照顾和关怀,虽然缘分不再,但依然希望对方能好好生活,这种心态和

胸怀让很多人都为之动容,也让人不忍心再看笑话瞧热闹。回想不久前董洁和潘粤明的离婚风波,两人比着拆台恶语相加,互相指责,不久就变成了一场闹剧,真相难“懂”,胜负未“明”。离婚的伤感已荡然无存,剩下的是赤裸裸的账务纠纷与利益得失。感情不再,已让人惋惜,两人却分得这么丑陋不堪,之前的感情已经在这场闹剧中被冲得一点不剩。

其实离婚是很自我的一件事,有时谈不上谁对谁错,也不可能黑白分明,控诉对方,互相指责没有任何意义,作为公众

人物的明星,离婚已经是众人关注,如果再像董洁潘粤明这样不依不饶,最后弄得鸡飞狗跳,乌烟瘴气,那就是最没风度最愚蠢的行为,纯粹在给公众制造笑料。围观者也会收起同情心,只剩下鄙夷和讽刺了。

所以,李亚鹏和王菲的突然离婚虽然是个不小的“地震”,但俩人分得还算漂亮,给对方曾经的好,给对方一个祝福,然后过自己的生活,这样的结局也会稍微冲淡离婚的伤感,给人给己一点安慰吧。真爱不再,也要漂亮离开。说起来简单,要做到其实很难。